

大闸蟹和海蟹 节前“唱反调”

大闸蟹猛做促销,海蟹价格则小幅上涨

本报9月18日讯(记者 李孟霏) “一律八折,就这两天!”中秋前夕,威海市区多家大闸蟹实体店开始搞促销活动。除了推出打折活动和买赠活动,不少店家都推出特价产品招揽顾客。而与此相对,海蟹价格则出现小幅上涨。

18日,在海滨北路一家大闸蟹专卖店,店主孙女士正在捆绑大闸蟹,不足20平方米的店里,挤了五六名顾客。记者了

解到,这几名顾客都是买回家自己吃的。由于受今年压缩“三公消费”的影响,店里的生意确实不如往年,“企业单位来预订的少了,多是买来自己吃的。”店主孙女士说,因为大闸蟹斤数和种类有所不同,今年每只价格在48元到198元不等,不过都可以打八折。此外,原价38元/只的大闸蟹也在搞特价促销,每只仅售18元。而这种促销力度以前从来没有过。

在万家瞳附近的一家大闸蟹专卖店,每只蟹价在30元到200元不等。店主王先生说,为了迎中秋,全场打八折,但是仅限18、19日两天,过了这两天,价格就回到原位了。

王先生坦言,受今年夏季持续高温的影响,大闸蟹多个产区出现减产,因此今年的上货价格相对较高,每公斤的价格能高出近30%。另外,由于今年订单“缩水了”,市场需求变

小,因此他们也只能硬着头皮搞促销。“就这两天,坚持不了太久。”王先生说。

而相比实体店,网购大闸蟹折扣力度更大。在多家主流的购物网站上,大闸蟹的折扣一低再低,2—3折成了网购大闸蟹礼盒的常态。

同样是蟹,但海蟹却卖的红火。18日,在威海市水产品批发市场,梭子蟹卖得挺火。记者了解到,目前市场上200克以上活的

梭子蟹,每公斤价格为90元左右;200克以下活的梭子蟹,每公斤价格为70元左右;200克以上活的母梭子蟹,每公斤价格则为150元左右。

经营海蟹生意多年的毕先生介绍,近一周,海蟹的价格有小幅上涨,涨幅在每公斤15元左右。“大闸蟹一般是用来送礼的,很少自己买来吃,价位有点虚高。但是海蟹不同,咱本地人谁不尝鲜,供不应求啊。”

汽车站增开30辆加班车

本报9月18日讯(记者 冯琳 通讯员 梁海平) 中秋期间高速公路不免费,在一定程度上使得汽车站客流量相对增加。为此,威海市汽车站准备了30辆加班车,支援济南、青岛及蓬莱等热门线路。

中秋期间客车客流以探亲游及旅游流为主。上海、北京、哈尔滨、南京、杭州等长途旅游热点线路客票相对紧张,旅客需要提前购票;济南、青岛、蓬莱、招远、栖霞、海阳、莱阳等中短途线路客流量大,30多辆豪华客车将作为加班车增援这些热门线路;节假日期间,烟台线车次密度将加大,采取流水发车、客满即发等措施,方便旅客出行。针对节日期间短途探亲旅客猛增,文登、乳山、荣成等区内短途线路出现运力吃紧的情况,汽车站将采取运力互补,调长线补短线的办法供应运力,防止出现长时间客流积压现象。

此外,19日上午和21日下午将是客运最高峰。没有急事的市民可错峰开客流高峰。此外,乘客不要在站外乘车,因为节日期间站内客车已基本满员,站外根本坐不上车。为方便农民工朋友购票乘车,如有30人以上的团体包车,可联系威海汽车站,车站将派车到企业、工地接送农民工,提供门到门服务。



送祝福

日前,在西北村社区,社区工作人员为老人送去了月饼、牛奶和水果等过节礼品。今年88岁的陈锡珍介绍,自己和女儿生活在一起,平日社区工作人员对母女二人都很照顾,这次过节又送来礼品,很是感激。

本报记者 王震 摄影报道

万元善款救助白血病儿童

本报9月18日讯(见习记者 桑志朋) 18日上午,田和街道办事处工作人员为辖区白血病儿童郑杰送去了慰问品及一万元的救助款,希望小郑杰可以早日战胜病魔,重返健康。

据了解,半年以前,年仅3岁的小郑杰被诊断出急性淋巴细胞白血病,随即被送到烟台毓璜顶医院进行住院治疗。

如今,小郑杰已经花去治疗费10万左右,每月需要治疗费2万元左右,其中包括亲友的借款5万多元。

走进郑杰家里,没有任何多余的装饰品,小郑杰一人站在床边玩拼图,见到家里来了客人,小郑杰扑进妈妈的怀里并笑着喊:“叔叔、阿姨好!”不惧生人的小郑杰被工作人员轮

流抱在怀里。

据郑杰的主治医师介绍,郑杰的治疗效果很好,但是还需要3年半到4年的治疗时间。而为了给郑杰治病,父母已经辞去了工作,几乎没有其他经济收入。

得知这个消息后,田和街道办事处为郑杰家申请了城乡困难家庭临时救助,经过评审组评

定后,田和街道办为郑杰送来了这一万元的救助款。

此外,街道办正在讨论其他的援助措施,例如计划给郑杰的父母提供工作岗位,增加其家庭收入。

街道办还计划在年底给郑杰申请年度大病医疗援助,希望可以进一步减轻郑杰家的经济负担。

关爱失独家庭

中秋来临之际,温泉镇计生协及嵩山街道办事处计生协工作人员为失独家庭送去节日的祝福。

连日来,温泉镇计生协走访辖区内多户失独家庭,为失独家庭送去米、面、牛奶及月饼等慰问品,送去中秋祝福,鼓励他们坚定生活信心。同时,嵩山街道办事处计生协工作人员也走访多户计生特殊家庭,送去礼品及慰问。 通讯员 孙艺铭 鞠萍

房租涨了 你HOLD得住吗?

本报9月18日讯(记者 李孟霏) 进入9月,随着毕业生找工作开始,威海市区房屋租赁市场逐渐升温。据了解,90平方米到100平方米的简装房源,月租多在1500元以上;而100平方米以上的简装房源,价位则逼近2000元,同比去年涨了近两成。这令不少租房者直呼,有点“HOLD”不住了。

“物美价廉的房子太难找了,现在市区一个普通单间的房子,月租都在450元左右,去年我学长租的还是400元。”小

王是大学应届毕业生,在大世界附近一公司做设计,为了找到合适的房源,她东奔西走了好几天,但收效甚微。“不想租的离单位太远,因为经常要加班,也不想住的太差,毕竟是女孩子,不想受委屈。”每天虽然看不少房子,但一听房主的报价,她就有点吃不消了。

19日上午,记者走访后发现,同比去年,威海市区租房价格普涨两成左右。以青岛中路周边为例,去年一套精装修90平方米左右的房子月租要1200

元左右,现已涨价到1500元左右。而在市政府周边,但凡装修较好,家电齐全的两室一厅,月租也都在1200元左右。

同样,在经区、高区等外围区域,90平方米以上的简装房源,月租也都达到了1400元左右。

“1800元/月,不议价。”市民张女士在寨子附近有一套110平方米的房子,今年9月份,她将月租从1500元提高到了1800元,“房子是精装的,家电齐全,都是这个价格,

我也没办法啊。”而当记者提出是否可以便宜点时,张女士很干脆,“不议价,因为房子不愁租。”

此外,记者还发现,千元以下的90平方米左右简装房源已不多见,多数房主都愿将房子配备齐全,或是仔细装修后出租高价。“别的城市房租都在涨价,咱们这儿的房租可能会再涨,肯定得把房子收拾得像样一点,现在很多人都希望多花点钱,住的舒服点。”出租户张女士说。

速读

日前,威海市2012年度品牌奖励企业名单公布。37家企业的38件商标、产品和服务项目获510万元品牌奖励资金。

威海清华紫光科技开发有限公司等4家企业获新认定中国驰名商标奖励,海马集团公司等27家企业获新增或复评通过山东名牌、山东省著名商标奖励,威海市联桥国际经济技术合作集团有限公司等6家公司获新增或复评通过山东服务名牌奖励,山东家家悦集团有限公司获新增山东省省长质量奖奖励。 记者 王帅